N
»

B

b

ks R R Few SRR R A PR ) )

i

BFAFR PP BB o Al H )I‘ﬂ—JZ-FF?F
(truncating):® =4 & = &> - A SFI L2 BRE =~ P H
(product) » ¥ * — fl ke p*a8 & 45032 F ooy » oAk R i
(multiplicand)¥? sk #ic(multiplier)

B 35 5 3k e384 k4 (partial product)-+ % B > B 35(a) %
SR RO R TS E ONEE) L DSP A B ndy DL 7
Bt g chim s @ EBRE R e RE G BHE AP EHRA
Ff I (R 0 T R fe PR S
® 35(b) A& &4l » - B P AR %L SRR E S DR

EEaR N IS o

W35 (a)&@H4lkf (b) & 15 »
;k;rwﬁgﬁ :tés.é‘{a;p]gq’qgrsz_/,}g;ﬁ_iﬂ, & ER T AL

S - BAEAEF AR EF V- BAEHONEET D E T
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Bo A VR0 A2 BehR B B (T (switching activities) @ %]

ETTRS

TR SR e S BRI R S BEFI R R

S SRR EFR T SIE Y EE IR

.38 M gletadlgfpe %Fﬁ;ljgig] » i A 5

4.1 & $1 %A

SIS T L e - ARSI ARG R T - A

ETINS

AR g A A A0 10000 LB~ AR %K T D E

\““1

APTELFTE - LT ARAEBA RSP R B2 o

% (Products remain Zero, PZ)

ETINS

L A3
Begr o f fp ] et & i~ (lower bits)K = % 0 4@ 36 #7
o H9 Si,j= Xi AND Yj o & 4154k PO T Pnk-1 bit » #2214

FAE S R > B fsnd A F B0 bito 7~ B Pn 3 Pon-1 e Fh o

Xl Xl L, L. ... see ... H X0

Yn—l Yn-: LI LI I LI LI LI I Yl Yﬂ
Sn-l0 SnZd . Snlel0 Snkd () 0 0 0
Sn-Ll S$n21 .. ... SnklSnkll () 0 0
0
. SLnk S0nk
. S0kl
Snln28ndnl L. .. ... ses aaa Slnd 5022
Snln-lSn-dn-l L, L., L.. ses ssas Shnl SOn-l
P2n-l P2n2 P2n3 .., ... ... ... ... Pn Pnl ... .., Pnktl Pnk O 0 0

B 36 FMHFXFE2Znxnbit fi2
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16 x 16 bit & f %L3kix 5 5> F]5 S15,0 ~S15,2 ~
S15,14 r2 %2 S0,15~S0,1 ~ -+-+--~S14,15 5 A2 & § .=~ (signed
bit)eds 4 4 > F &+ P15 3| P3L bit chk fF R D § gLz~ h

#% 0 FE S S 4154 PO B P14 bit o

WA R EOR I G 0 APRR 32 ohE Mg r B 0 4t disable

MBS 2 L P P (guard latch) » 4B 37 #77+ » # ¢ disable % &
FlRF NG F A PR Ist § R F BRI FE LR &

FlkfF2* o

data m —>D Qr—* data_out

disable ——*

clock —» LK

Bl 37T &Hlkfzp e

F AR 5 R R VIDL code #cift4e :
library 1eee;

use ieee.std logic_1164.all;

entity guard_latch 1s

port( data_in: in std _logic;
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disable, clk: in std_logic;
data_out: out std_logic);
end guard_latch;
architecture beha of guard_latch is
begin
process(data_in, disable, clk)
begin
1f clk’event and clk="1" then
if disable="0" then
data_out <= data_im;
else
data_out <= 0" ;
end 1f;
end 1if;
end process;

end beha;

F AR S R R T4 5 04 disable=0 pF> | data_out

=data_in-° % disable=1 pF » % 77 kxd & F]e84] » B] data_out
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=0 1A%~ F5%n16 x 16 bit # 1 f % Dadda %% ® > F 5
f % & 1945 PO 7] P14 bit > #7141 4-P0 ¥ P14 bit s 1st # &4 %
Eig e R > &SR 0 @ P15 P P31 bit rlst ¥ e

B AR 32 chE MY E

2. % # %F # @ (Products remain Data, PD)

LRI, B EAFETE - LT pESTE 36 o

PZi% » % 52 RFemdiAasc s B % - LenFl o AHMPF RS 6 o
B PZ - tié * B 37 enfz @l > Ty 30 %4{#‘4 VHDL code
it de T .

library ieee;

use ieee.std logic_1164.all;

entity guard_latch 1s

port( data_in: in std _logic;
disable, clk: 1in std_logic;
data_out: out std_logic);

end guard_latch;
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architecture beha of guard_latch is
begin
process(data_in, disable, clk)
begin
1f clk’ event and clk="1" then
if disable="0" then
data_out <= data_in;
end 1f;
end 1f;
end process;

end beha;

Wi PZ 22 PD 7 @ e VHDL code £ %] » &3t PZ % 7 disable
#0 P data_out=0 #f5 it » 4rcode » 2 M F #7if - @ PD H_%F =
B OFH R H

FAEFET D B RS T4 5§ disable=0pF > B
data_out=data_in- § disable=1 F¥ - P data_out = = — # clock
chdata_ine Fla APRET D EX T FT F - LhFR o A

2

% - B clock cycle #-disable=0> % » % - £HFH > &% - B
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clock cycle #-disable=1 - B| data_out 4% % — L AFHL o

4efe PZ 2016 x 16 bit ehm f 5Lkiz & 7 & 4154 4 PO 3| P14
bit > #72#%-P0 ¥ P14 bit hlst g RG FF B P iFr® » * 1Y
G419k > @ P15 ¥ P31 bit ehlst § M3 H 7 aiF @ 32 g s

o

&

H

4.2 & 418

R By~ AR BR Rl LR R o SRS
» R e EE AR R B i

16 x 16 bit e f Biokiz B - ﬂﬁi%]% 1MSB (115) & signed
bit  Flet iy » e b & FLIL3PDIT o SUqP -5 4195 » 7= & 5 35 ~ %
PREEE O RGBS TR RS NRAE
1. 31%1 » 3% % % (Inputs remain Zero, 1Z)

e P ik 3k Bicer o] ch & =~ (lower bits)k 5 % 0 4B
11 #577 » Bk kBB g8 10 2 In-k-1 bitk 5 % » &k HFE
P~n bits 7 B Pn I P2n-1 %k o

AR R S 6o S -] 34 mﬁ%] ~ #77% B (input register)

it~ F 38 o 0 o @Ei@ﬁﬁﬁ%%‘rﬁﬁiﬁﬁéﬁﬂﬁpiﬁ » Ho¥
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X_in~Y in * % 16 bit e sk Bz k- XY 2 fr%FHi%J 2 13 16 bit
g% o @ sel_input & & 418 » gl s > Bl S & 415 113
bit > #t12 sel input % 4 bit -
X_in Y_in
4 i 16 i 16

gel input —™
clocle —®f

mput register

1 16 ¢ 16
X Y

F38 a0~ 20 B

W s B2~ eE T TGSy sel_input=0p 0 &
#l4 ~ 10 bit> 21 X(0)=¥(0)=0>m 2 X(15:1)=X_in(15:1)>Y(15:1)
=Y in(15:1)-% sel input=—1F> éf‘va'Hig?] ~ 102 I1bit Bl X(1:0)
=Y(1:0)=0>2 X(15:2)=X_in(15:2) > Y(15:2)=Y_in(15:2) > ---++-
kg Hpde o ?]?:\ﬁa?]% B % & 415 [13 bit - 4 sel_input=13 F¥ > &
#'Jﬁs?]” [0 2 I13 bit- A X(13:0)=Y(13:0)=0-a = X(15:14)=
X_in(15:14) - Y(15:14)=Y_in(15:14) - F LA & F| == T&‘@?J o PR

Z_sel input=15> X(15:0)=X_in(15:0)-Y(15:0)=Y _in(15:0)-

2. 31%1 ~ &g % i (Inputs remain Data, ID)

Bt e BB P B AR E - £ T RO R

- 66 -



112 KEZFOWALFT S - LT AAMHF RS
bR IZ- R 38w T AP EHE R

ﬁsa] [T ;%J i B (5484 5 04 sel_input=0 pF> &
?F'Jﬁs?]% [0 bit Bl X(0) % % - B clock e X_in(0) » Y(0) 5 = - &
clock e Y_in(0) > m ® X(15:1)=X_in(15:1) » Y(15:1)=
Y in(15:1) - % sel_input=1 p# > %F%'His?] ~ 10 % I1bit: B X(1:0)
@ — B clock e X_in(1:0)>Y(1:0) % % - % clock 7 Y_in(1:0)>
m 2 X(15:2)=X_in(15:2) > Y(15:2)=Y_in(15:2) » =----- [V
23 1= ﬁ%}”ﬁx”’ 413 113 bit % seliinput=13 & » EF?F'J@?]% 10
% 113 bit > B X(13:0) 5w - i clock & X_in(13:0) » Y(13:0) =
v — B clock e7Y_in(13: 09 #°® X(15:14)=X_in(15:14)>Y(15:14)
=Y_in(15:14) - A A & 4= Tﬁ‘ﬁs?])‘ » B3k Z_sel input=15>
X(15:0)=X_in(15:0) » Y(15:0)=Y_in(15:0) -

2

Fla APRET R ER L FTE - LHTH TR - B

4.3 & adlffpe %{%ﬁnj@?}» e f S 50
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Lo »% 5 FaRfR s % (L-PD
Wk ok B i ] o=t & A (lower bits)® 5 F 0 ¥ P ok
o]t & 22K EF o
2. By~ B EL AR S F (ID-PD)
o] B AR R - LR X B RAR
INEEEE LA G S
3. #j >3k A R KA ETH E(1Z-PD)

Mot o Bt ROl P B AR R R X R R e &

~
»
AY

o

|

mA Y- A TR

¥
[

4. B~ g T B2 A R @(IDPD)

HAR R R i) PR S - LT I R R
JEE R AT R - LFAL

ARz AR FEF SRR RS NE Y - e KR
Bigen N i H MR

¥ ¢ >n x nbitfiFFkFHFE B nbit> 75 FEPn 1 P2n-1 0
FH o B R B ¥E(rounding) B & > 12t MEEA o AP FlMED
#1317 (round-to-nearest) X i i+ » FH#-Pn-1 4 3] Pn > £ B Pn
I P2n-1 fi Btecngkff o 2 16 x 16 =16 bit &z 5 &) > 4R 8

#t7% > PO P| P31 & 32 bit ehdfk > fe A& 18 e ff ¥ B~ 16 bit > 7

-68-



pav i P15 o #- P15 4 3] P16 » £ B P16 1 P31 = 73%?]:". Q0 =
Q15 12 s defs g fE o
i gl 39 mﬁ%l 214775 B (output register) G sEBZ & - H #?

PaRAiiizrend2 bitkf Q5B 221 16 bit &k o

P

1 =

output register

T 16
Q

B39 A E

o

clocle —™

#1470 F e0 VHDL code #eit 4o
library 1eee;
use ieee.std logic_1164.all;

use 1ieee. std_logic_unsigned.all:

entity reg out 1is

port( p: in std_logic_vector(31 downto 0);
clk: 1in std_logic;
q: out std_logic_vector(15 downto 0));

end reg out;
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architecture beha of reg out is
begin
process(p, clk)
begin
1f clk’ event and clk="1" then
q <= p(31 down to 16) + p(15);
end 1if;
end process;

end beha;

:941'
&

EE ST TR SRS AR ST Y 2 U N
B 40 #r77 > X in~Y inA % ®%& 16 bitAAfHEEfH - Q*% 16
bit %4 > sel_input %F#'Jﬁs?] » e gL > disable & & 413k 4f e

2 5 sel product 3 #7+4] disable &3 8L » 1T 4 2 L 3 Huehrb oo

1. input register:
Fa.2580 5% maﬂﬂﬁ%} ” iﬁ“”’?J »#r3 R d sel_input * a4

B IR APRETTER AL EFT R - LenF s g L

— )
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ID2 A 4% - B clock cycle #-sel_input %k % 5 15 3 » % - &
S #t - &% = B clock cycle # & 414 » n bit - RI# sel_input
XWEEZne pAERBY (72 éf‘ﬂ#'lﬁi%] ~ nbit BlE #&% sel_input & T
= Do

2. and gate array:

AND R #rf = 2 ®E 5] » % vL & 2 256 B 3n A fp o ¥ b4 b NOT
Mo Ag4 i f5(signed)kiz B o
3. Dadda tree with 6 stages pipelined register:

Dadda tree 3k ® » ¢ 45 CPA #mBrent-Kung CLA> ¥ * #& ~ 6
stages ¢ # %73 ¥ (pipelined register)e# ¢ PO T P14 7]sh1lst ¢
AT B 2 EE > 42 disable4:0) 4411 i P14 3 PO
bit * &4 -

4. output register:

\

ki e IR B 0 32 bit A BT BT

—

(round-to-nearest):ig & &k & 4 & {5 16 bit A o
5. combination circuit:

50 5 gl P chdisable L > A 4 » combination
circuit » ' sel_product ##] disable 255 o H & (T8 4] 5 : &

sel_product=0 F¥ > & 4|3k 4 P0 bit > B disable(0)=1 -
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disable(14:1)=0- % sel_product=1 p¥ > &4/ # P0 X Pl bit
P disable(1)=disable(0)=1-disable(14:2)=0>------ A o
F1: Rk FHE & HF Pl4bit > § sel_product=14 pF - & F1f4 PO
X Pl4bit> Bl disable(14)=------=disable(0)=1° # I X &=
ik AF > PR Zsel_product=15 - *r disable(14:0)=0 -

Fle NPR-ET D ER LS FTF - LoFpo g gt PD
P &% - % clock cycle #sel product % 5 1b: 35 » % - £
A4t &% = B clock cycle # & #13% 4 n bit > Bl#-sel_product

WEEne gAR* PZ&FIEAFH nbity P2 #% sel_product K 2

= I e

X m Y m sel_product

4 P16 % 1e i 4

gel input —™ . ) combination

mput register a0

clock —*F coomt

T 16 1 16 - 15

and gate array disable

! 25

Dadda tree with &
stages pipelined

register -

E

output register

T 16
Q

OPUNEEE LS TIPS R AT S7

clocke —»f

clocke —»
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